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Szakmai program: 

 

A Mini Bölcsőde szakmai programja a gyermekek komplex és összetett fejlődésére épül. 

Célunk, hogy biztosítsuk a gyermekek számára a személyes, szociális, érzelmi, kognitív és 

motoros területek fejlődését.  

Az alábbiakban bemutatjuk a Mini Bölcsőde szakmai programjának főbb elemeit: 

 

1. Játék alapú tanulás: A játék fontos szerepet játszik a gyermekek fejlődésében.  

A programunk során lehetőséget biztosítunk a szabad- és a strukturált játékokra is.  

Ezáltal a gyerekek kreativitásukat, problémamegoldó képességüket és szociális készségeiket 

fejleszthetik. 

 

2. Művészet és kreativitás: A művészet és a kreatív tevékenységek segítik a gyermekek 

önkifejezését és fantáziájuk fejlődését.  

Festés, rajzolás, kézműves tevékenységek és zenei nevelés, amelyek segítik a gyermekek 

kreativitásának és művészi kifejezőkészségének fejlődését. 

 

3. Mozgás és testi fejlesztés: A gyerekek testmozgásra és testi fejlesztésre van szükségük a jó 

egészség és a motoros készségek fejlődése érdekében.  

A programunkban szerepelnek szabadtéri játékok, torna, mozgásos játékok és 

sporttevékenységek, amelyek segítik a gyerekek fizikai fejlődését és koordinációját. 

 

4. Nyelvi fejlesztés: A kommunikáció és a nyelvi készségek fejlesztése kulcsfontosságú a 

gyermekek fejlődése szempontjából.  

Programunkban szerepelnek beszélgetések, történetmesélés, dalok és versek, amelyek segítik 

a gyerekek szókincsének bővülését, javítja beszédét és kommunikációs képességeit. 

 

5. Szociális és érzelmi fejlesztés: Fontosnak tartjuk a gyermekek szociális és érzelmi 

fejlődését, ezért hangsúlyt fektetünk az együttműködésre, az empátia kialakítására és az 

érzelmi intelligencia fejlesztésére.  

Gyakorlatokat és játékokat alkalmazunk, amelyek segítik a konfliktuskezelést, az érzelmek 

felismerését és az önkontroll fejlesztését. 

 

6. Környezeti nevelés: A gyermekek környezettudatosságának és felelősségvállalásának 

fejlesztése kiemelt szerepet kap.  

A természetvédelem, az újrahasznosítás és a fenntarthatóság témáit beépítjük a mindennapi 

tevékenységeinkbe, hogy a gyerekek megértsék a környezetük fontosságát és felelősségteljes 

gondolkodást alakítsanak ki. 

 

Ezek az elemek segítik a Mini Bölcsőde szakmai programjának teljes körű és sokoldalú 

kialakítását, mely a gyermekek fejlődését és tanulását támogatja.  

Minden tevékenységet és programot az életkorra és az egyéni fejlődési szintre szabunk, hogy 

minden gyermek számára optimális környezetet biztosítsunk.  

Személyzetünk szakmai tapasztalata és odafigyelése segít abban, hogy a gyermekek a legjobb 

módon fejlődjenek és tanuljanak. 

 

A Mini Bölcsőde szakmai programja folyamatosan frissül és fejlődik az aktuális pedagógiai 

irányelvek és kutatások alapján.  

Az óvodapedagógusok, gyógypedagógusok és egyéb szakemberek összehangoltan dolgoznak 

azon, hogy minél hatékonyabb és eredményesebb nevelési és oktatási gyakorlatokat 



alkalmazzanak. 

 

A szülők aktív részvételét is fontosnak tartjuk a gyermek fejlődésében.  

Rendszeres szülői értekezletek, beszélgetések és egyéb programok keretében lehetőséget 

biztosítunk a szülőknek a kapcsolattartásra és az információcserére. 

Ezen keresztül megoszthatjuk a gyermek fejlődésével kapcsolatos információkat és 

együttműködhetünk a gyermeknevelésben. 

 

A Mini Bölcsőde szakmai programja tehát a gyermekek komplex fejlődését célozza meg, 

figyelembe véve az egyéni szükségleteket és készségeket.  

Célunk, hogy a gyerekek biztonságos és szeretetteljes környezetben fejlődjenek, ahol 

szabadon kifejezhetik magukat, felfedezhetik a világot és készülhetnek az óvodába. 

 


